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INFORMASJON OM CAMP STRINDHEIM (2-5. TRINN)
Om Camp Strindheim
Camp Strindheim er Strindheim håndball sitt kick-off for de yngste lagene, med over 300 barn + trenere som møtes for trening og sosialt samvær på Leangen!       
I år arrangeres Camp Strindheim helga 17.-19. oktober i Bydelshallen, og arrangementet er GRATIS å delta på. Alle barn fra 2-5. trinn skal nå være lagt til ei Spond-gruppe som heter «Camp Strindheim i 2025», og der ligger invitasjon til selve arrangementet. For nye spillere, tast inn gruppekoden DKMCP  i Spond. Det kan likevel være lurt at lagene selv gjør en sjekk på hvem som har meldt seg på arrangementet i egen Spond-gruppe. 
Påmeldingsfrist 12. oktober (men gjerne så fort som mulig).

Treningsplan og treningsøkter
Vedlagt ligger treningsplanen for helga. Alle lag fra 2-5. trinn har fått treningstid på lørdag, mens 4. og 5. trinn har i tillegg treningstid på søndag. Vi oppfordrer alle (barn og foreldre) til å «henge i hallen» mellom treningsøktene. 
På lørdag starter alle lag med en teambuildings-økt i regi av sportslig utvalg (SU) og seniorlagene på Strindheim håndball. Vi ønsker at trenere deltar på denne økten sammen med barna, men SU og senior styrer den. Den andre treningsøkten på lørdag kjører trenere selv. Det samme gjelder økten for 4. og 5. trinn på søndag. Forslag til økten er å dele opp i lag og kjøre en miniturnering med korte kamper.  
Treningsplan Camp Strindheim 2025 kommer her:













Mat og drikke 
Det vil i pausen på treningsøktene bli servert frukt og smoothie. I tillegg vil det være mulighet for å kjøpe seg noe i kiosken i Bydelshallen. Be evt. barna om å ta med egen matpakke. 

Disko
På lørdagskveld gjentar vi suksessen fra i fjor, og arrangerer disko + ulike aktiviteter i Bydelshallen. I fjor hadde vi over 250 påmeldte barn!   
Det er kun 1 time fra siste treningsøkt til disko for 5. trinn, så barna må gjerne bruke garderobene i Bydelshallen til en "før-disko-fest". Dette må derimot arrangeres av lagene selv.

Seniorkamp
På søndag avsluttes dagen med seniorkamp for både damer og herrer i Leangenhallen, og vi oppfordrer alle barn og foreldre til å se kampene og skape stemning i hallen. Det vil bli solgt supporterutstyr i kiosken under campen, så vi håper å se mange blå og gule i hallen på søndag. Barn med Strindheimklær kommer inn gratis på kampene, mens voksne må betale en liten inngangssum som støtter lagkassen til seniorlagene.

Håndballskole for 1. klassinger – med hjelp fra 5. trinn
Søndag morgen arrangerer SU håndballskole (rekruttskole) for 1. klassinger. Her ønsker vi hjelp fra 5. trinns barna + trenere, for å ta imot rekruttene når de kommer, og som hjelpetrenere under treningsøkten. Vi prøvde dette i fjor, og det ble en stor suksess! 
For 5. trinns barna som ønsker å delta, er oppmøte kl 0900 i Bydelshallen på søndag. 
Etter håndballskolen vil de som deltar (barn + trenere) få pølse med brød i klubbhuset, før sin egen trening som starter kl 12:15. Vi trenger en oversikt på hvor mange fra 5. trinn + trenere som kan delta, så vi ber om at lagene skriver inn et samlet antall barn + trenere + evt. mathensyn innen 14. oktober, på eget dokument som ligger i Spond-kanalen til trenere/foreldrekontakter. 

Dugnadsvakter
Camp Strindheim er et stort og viktig arrangement for de yngste lagene i Strindheim håndball, og vi trenger at foreldre stiller noen timer (ca. 4 timer) på dugnad i løpet av helga (rigging, rydding, oppskjæring av frukt, kiosksalg, disko + aktiviteter, vakt i hallen etc.).  
Vi ber derfor om at hvert lag stiller med 4 personer som kan være dugnadsvakt,
 samt 2 personer som kan stille med kaker/bakst til helga. Navn/tlf. på dugnadsvaktene, 
samt type bakst som medbringes, må innmeldes av foreldrekontaktene innen 9. oktober, 
på eget dokument som ligger i Spond-kanalen til trenere/foreldrekontakter. 
Alternativt kan man sende mail til Mona Østgård: dagligleder@strindheimil.no 
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